




QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DEGLI OSPITI _ ANNO 2022

1 2 3 4 5 6 7
Sesso Tot. %
Maschio 2 28,57143 1 1
Femmina 5 71,42857 1 1 1 1 1

Nucleo
Verde 0 0
Azzurro 0 0
Giallo 3 42,85714 1 1 1
Blu 4 57,14286 1 1 1 1
Glicine 0 0

La tua stanza è pulita e 
ordinata?
Sì 7 100 1 1 1 1 1 1 1
No 0 0

Gli spazi comuni sono puliti?
Sì 6 85,71429 1 1 1 1 1 1
No 0 0

E' buono quello che mangi?
Sì 3 42,85714 1 1 1
No 0 0

Ti piace come curano il tuo 
aspetto?
Sì 7 100 1 1 1 1 1 1 1
No 0 0

Ti piace fare videochiamate ai 
tuoi cari?
Sì 4 57,14286 1 1 1 1
No 0 0

Sei contento della 
modalità/frequenza 
dell'ingresso dei parenti?
Sì 7 100 1 1 1 1 1 1 1
No 0 0

Ti è capitato che siano stati persi 
o rovinati i tuoi vestiti?
Sì 1 14,28571 1
No 6 85,71429 1 1 1 1 1 1

Gli operatori dei vari servizi sono 
gentili con te?
Sì 7 100 1 1 1 1 1 1 1



No 0 0

Ha partecipato al progetto 
"Cotto e mangiato" ?
Sì 4 57,14286 1 1 1 1
No 3 42,85714 1 1 1
E' stato 
interessante/divertente?
Sì 4 57,14286 1 1 1 1
No 0 0
Ti piacerebbe rifarlo?
Sì 4 57,14286 1 1 1 1
No 0 0

Ha partecipato al progetto 
"Audiolibro" ?
Sì 3 42,85714 1 1 1
No 4 57,14286 1 1 1 1
E' stato 
interessante/divertente?
Sì 3 42,85714 1 1 1
No 0 0
Ti piacerebbe rifarlo?
Sì 3 42,85714 1 1 1
No 0 0

Ha partecipato al progetto "Una 
gita fuori porta" ?
Sì 5 71,42857 1 1 1 1 1
No 2 28,57143 1 1
E' stato piacevole uscire in 
compagnia?
Sì 5 71,42857 1 1 1 1 1
No 0 0
Ti piacerebbe rivivere le stesse 
esperienze?
Sì 5 71,42857 1 1 1 1 1
No 0 0

Ti sono piaciute le attività di 
animazione fatte quest'anno?
Juke-box 0
Sì 4 57,14286 1 1 1 1
No 1 14,28571 1
Non fatto 2 28,57143 1 1
Tombola 0
Sì 3 42,85714 1 1 1
No 0 0
Non fatto 4 57,14286 1 1 1 1

Ascolto e commento giornale
0

Sì 4 57,14286 1 1 1 1



No 0 0
Non fatto 3 42,85714 1 1 1
Laboratorio cognitivo 0
Sì 0 0
No 0 0
Non fatto 7 100 1 1 1 1 1 1 1
Giochi da tavolo 0
Sì 5 71,42857 1 1 1 1 1
No 0 0
Non fatto 2 28,57143 1 1
Santa Messa 0
Sì 7 100 1 1 1 1 1 1 1
No 0 0
Non fatto 0 0
Cineforum 0
Sì 4 57,14286 1 1 1 1
No 1 14,28571 1
Non fatto 2 28,57143 1 1

Cosa ti piacerebbe fare l'anno 
prossimo?
1 Non saprei,va bene quello che 
viene proposto.
3 Avere a disposizione un 
maggior mumero di quotidiani e 
riviste
4 Va bene quello che stiamo 
facendo.
5 Non saprei.

6 Ame le attibvità proposte 
vanno sempre bene, se ci sono 
novità le accolgo volentieri.
6 Non saprei.


